Arbetsblad 10:1

Krokodiler och hela tiotal




Arbetsblad 10:2 Arbetsblad 10:3

Addera hela tiotal Subtrahera hela tiotal
} Skriv talet som fattas. ’ Du har 80 kronor och képer en av sakerna. /7 30kr
uo + 10 + 50 - 100 100 = 50 + 0 + 50 Hur mycket har du kvar? ‘;;".;’
70+20+ 10 =100 100=60+ 10 +30 Det finns flera §
Svar- kr |6sningar.
20 +40 + Y0 =100 100 =40+ 30 + 30 -
10 + 60 + 30 =100 100 = 30 + 20 + 50 } Du har 90 kronor och képer en av sakerna.

Hur mycket har du kvar?

’ Du kastar prick med fyra bollar. Det finns fler

a \
Hur kan du fa 70 poang pa olika satt? Svar: kr losmngar. %/

30+20+10+10=70

+ + + = } Du har 20 kronor.
20 + 20 + 20 [0 = 70 Hur mycket fattas for att du ska kunna képa ;7
30+30+10+0=70 30-20=10

20p

‘ ‘ i svar:_ [0 kr

Hur kan du f& 90 poang pa olika s&tt?

30 +30+20+10=90 ]f 30 | N

30 + 20 +20 + 20 _ 70 Skriv talet som fattas.

30+ 30 ¢ 30 0= 90 e .| 70 - 20 =50 50 - 10 =40 90 - 40 =50
30- 10 =20 80 - 50 =30 60 - 50 =10

Hur manga poang kan du hogst fa? ‘ “ ‘ 50—&:30 70—&: 10 ‘-/0-&:20

30 + 30 + 30 + 30 = 120 70 - 30 =40 60 - 40 =20 80 - 60 =20

svar: 120 poadhg

’ Mala hinkar med differensen 20.

Hur manga poang kan du minst fa? @
[0+ 10+ 10+ 10=H40 (alt. 0 poing vid ingen traff.) ' '
svar: 10 poanq

80 50 100-80
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Arbetsblad 10:4

Vaxla pengar

’ Dela lika. Rita hur mycket pengar varje mattekompis far.

it~

K-

Véxla pengarna och
préva dig fram.
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Arbetsblad 10:5

Arets djurskétare
’ Réakna ut. Skriv bokstaven.

Vad heter arets djurskotare pa zoo?

Namn:

30+20 90-80 30+40 | 10+60  60-40 80-70 | 30+ 30
M A T T I A 5
40-30 20+20  40+10 90-60 50+30 70-50 | 20+ 40 100 - 30
A L M K V l 5 T
Vad gillar han att géra?
80-50 40-20 20+50 | 40+30  90-50  20-10 | 70 - 10
K l T T L A S
Vilken ar hans favoritfarg?
80-40 10+ 10 100 - 60 60 - 50
L | L A Arets
djurskoétare
Vad brukar han goéra pa l6rdagar?
100-40 50-3010+40 | 70-20  30-20
S I m m A
Vad heter hans dotter?
50+ 10 100-50/100-80 10+30  70-30 | 30 - 20
5 M I L L A
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Arbetsblad 10:6

Vikt

’ Vilket féremal vager mest i varje uppgift? Ringain.

A

svar: 20 kg svar: 30 kg

’ Mannen véager 70 kilogram. ’ Kvinnan véager 60 kilogram.
Hur mycket vager hinken? Hur mycket vager ladan?
90 - 70 = 20 90 - 60 = 30
[90%g

’ V&lj féremal. De ska vaga 16 kilogram tillsammans. Det finns flera l6snin gar.

|6sning 1 |6sning 2

8+8=16 +5+4+2=16




